

聚焦工作重点 推动落地见效

商城县召开“三星文明户”“两免卡”发放暨政策赋能落地工作推进会

本报讯(张杰)近日,商城县召开“三星文明户”“两免卡”发放暨政策赋能落地工作推进会。县委常委、宣传部部长、副县长吴炳辉出席会议。

会上,各相关单位分别对本单位承担的“三星文明户”政策赋能工作进行部署。与会领导向部分“三星文明户”发放“两免卡”,“三星文明户”代表进行发言。

吴炳辉强调,必须提升思

想站位,把思想、行动统一到市委的决策部署上来,主动作为担当履职,克服困难、创造条件,树立“从快从实从细”意识,坚决落实好本行业赋能政策。必须全面落地见效,各乡镇(街道)要积极主动与承担政策赋能工作的相关单位进行沟通对接,提供“三星文明户”信息,商谈具体实施办法,切实把“四免一优先”政策落实到每一户。必须聚焦工作重点,要继续高

质量开展好第四季度“三星文明户”评选工作,持续开展“饺子宴”活动。要做好文明村镇创建工作,完善档案资料收集整理工作,统筹做好宣传工作。认清形势任务,确保如期完成“三星文明户”政策赋能、“1331”文明实践等各项工作。



助力成长

商城县伏山乡开展青少年心理健康服务进村活动

本报讯 为进一步扎实推进青少年心理健康服务进村(社区),加大青少年心理健康科普宣传力度,提升青少年心理健康素养,共同帮助青少年健康成长,近日,商城县伏山乡团委工作人员到枫香村,开展青少年心理健康服务进村(社区)行动,共计50余名青少年参加了本次活动。

本次活动为青少年发放《中学生心理保健手册》50余份,工作人员从关注未成年人心理情绪、保持心理健康的重要性出发,充分诠释和强调了心理健康的重要性,分析讲解了面对学习压力、心理疲劳等负面情绪时,如何更好

地进行疏导和化解,有效平衡心理压力、学习效率、身心健康三者之间的关系,带动青少年释放自我。整场活动有趣生动、贴近实际,参与的青少年纷纷表示受益匪浅,要以更加积极向上的心态拥抱明天,拥抱美好生活。

下一步,伏山乡团委将继续扎实开展青少年心理健康服务进村(社区)行动,引导青少年树立心理健康意识,提升青少年心理健康素养,不断增强青少年获得感幸福感安全感,全面提升青少年心理健康水平,推动伏山乡青少年心理健康服务全面提质增效。

(据商城县伏山乡政府)

人脑人心 走深走实

商城县委机关委员会召开学习贯彻党的二十大精神宣讲报告会

本报讯(张杰)近日,商城县委机关委员会召开学习贯彻党的二十大精神宣讲报告会。

报告会以“牢记‘三个务必’勇于担当使命”为主题,解读了党的二十大召开的历史背景及重大意义。

主讲人指出,要深刻理解“三个务必”的科学内涵,“务必不忘初心、牢记使命”是我们党的宗旨和目标任

务,是加强党的建设的永恒课题;“务必谦虚谨慎、艰苦奋斗”是我们党获得成功的精神力量,是党的政治底色和优良传统;“务必敢于斗争、善于斗争”是我们党践行使命的实现途径和形势要求,是共产党战胜自身困难和外部困难的有力武器。从“两个务必”到“三个务必”是一种历史性升华,是我们党

跳出治乱兴衰历史周期率的深刻总结,对自身百年艰苦卓绝奋斗历程的深刻洞察和对永葆党的先进性和纯洁性的深刻警醒,体现了以习近平同志为核心的党中央强有力的政治担当和政治自觉,也是对全党全军全国各族人民进入新时代担当新使命的新期望和新要求,我们应该认真遵循和践行。

提升乡村颜值 提高幸福指数

商城县李集乡“三坚持”建设生态宜居乡村



美丽李集 陈思凯 摄

本报讯(陈思凯)连日来,商城县李集乡聚焦重点领域和突出问题,从细小处着手,全面提升乡村颜值,努力打造生态宜居美丽乡村,不断提高群众幸福指数。

坚持全员参与,广泛凝聚治理力量。该乡充分发挥党员干部示范引领作用,以新时代文明实践为契

机,组织广大党员干部群众和志愿者参与环境卫生整

治,形成“党员带头干、群众比着干”的良好氛围,潜移默化引导群众参与环境整治,以党建引领助推人居环境整治深入开展,实现村容村貌干净整洁。

坚持精细化整治,全面提

升治理标准。该乡紧盯田间地头、河道沟渠、村道巷道、户里户外等重点区域和重点部位,集中开展柴堆、河道、沟渠等薄弱环节的环境卫生整治。同时,提高工作标准,将工作任务细化到人、落实到点,使环境整治工作无缝隙、全覆盖,改善群众居住环境,提升人居环境品位和质量。

坚持常态化督导,持续巩固治理成效。该乡将人居环境整治作为村干部日常考核和绩效考核的重要内容,定期对村组环境卫生进行督导和排名评比,并进行通报,限期整改,切实以“严”的考核保障“实”的成效。同时,将整治工作成效显著、长效管护机制好、群众满意度高和示范带动作用强的村作为综合示范典型,引领全乡共同推进,确保村庄更整洁、交通更畅通、环境更优美。

打造“美丽庭院”

商城县冯店乡为人居环境整治“添颜增色”

本报讯(巴黎)今年以来,商城县冯店乡以农村人居环境整治为契机,通过广泛宣传发动,让更多家庭积极主动参与到“美丽庭院”创建活动中来,全力打造一批“景美、院美、人美”的“美丽庭院”,为“美丽山乡·清新冯店”建设贡献力量。

扮靓“面子”。该乡结合“美丽庭院”的“五美”创建标准,动员群众清理自家院内堆积物和垃圾,因地制宜种植花卉草木,打扫室内卫生,整齐摆放生活用品,有序归置生产工具,让“美丽庭院”创建入村、入户、入心。以前很多群众院子里堆着杂七杂八的东西,现在院子里不仅少了杂物,还多了各种花草树木,每家每户都把自家房前屋后、室内室外打扫得十分干净、利落。

厚植“里子”。该乡

依托各村新时代文明实践站和农家书屋,开展“传家训、立家规、扬家风”等形式多样的教育和实践活动,在促进人居环境提升的基础上,着重在家庭家教家风上下功夫,让群众在潜移默化中接收优秀文化熏陶,不断汇聚家庭文化正能量,凝心培育良好家风,提高家庭生活品质,为进一步推动乡村振兴发展夯实内在基础。

夯实“底子”。该乡对已创建的200余户“美丽庭院”实行动态考评,常态化落实督导检查制度,不符合创建标准的进行整改,整改不彻底的予以摘牌。对于积极参与创建且效果显著的家庭,通过召开党员大会和举办“饺子宴”等不同形式进行展示、宣传、表彰,让“美丽庭院”创建深入人心、更见实效。

共同打造美丽人居环境

